

Dobro sodelovanje

Postaja milice Ljubljana-Šiška je s svojimi oddelki v letu 1982 vse svoje napore dosledno usmerila v izvajanje nalog izhajajočih iz zakona o notranjih zadevah in drugih zakonov ter podzakonskih predpisov.

Aktivnost delavcev postaja je bila usmerjena zlasti k zagotavljanju varstva ustavne ureditve, preprečevanju in odkrivanju kaznivih dejanj, zlasti tistih, ki so naperjena k izpodkopavanju reda in miru ter varnosti cestnega prometa.

Pri svojem delu so stremeli za tem, da vsem delovnim ljudem in občanom zagotovijo čim boljše pogoje za njihovo normalno življenje in delo ter varno počutje. V celotnem sklopu njihove aktivnosti pa so se prizadevali, da ohranijo in zagotove varnostne razmere na nivoju preteklih let.

Skoraj na vseh področjih njihovega dela so v celoti uspeli, na nekaterih le deloma, na kar pa so vplivali tako objektivni kot tudi nekateri subjektivni dejavniki.

Kaznivih dejanj in prekrškov s političnim obeležjem je postaja obravnavala sedem. Štiri kazniva dejanja so bila izvršena zaradi vzbujanja narodnostnega, rasnega in verskega sovraštva, razdora in nestrpnosti. Eno kaznivo dejanje je bilo širjenje sovražne propagande, eno uničenje volilnih listkov in eno pisanje napisov neprimerne vsebine.

Gospodarska kriminaliteta se je nekoliko povečala in delavce milice zaskrbljuje dejstvo, da se spreminja struktura kaznivih dejanj, iz lažjih na težje oblike. To pa ima za posledico mnogo večjo škodo, povzročeno na družbenem sektorju.

Splošna kriminaliteta je bila v preteklem letu v porastu. Obravnavali so 2272 primera kaznivih dejanj v sodelovanju z drugimi strokovnimi službami ONZ ali kar 1244 več kot v letu 1981.

Prevladovala so kazniva dejanja zoper družbeno in zasebno premoženje, v manjšem pa zastopana kazniva dejanja zopet življenje in telo, splošno varnost ljudi in premoženja.

Večje število kaznivih dejanj nasproti letu 1981 lahko pripisujemo tudi večji osveščenosti občanov in delovnih ljudi na področju družbene samozaščite. Občani namreč v zadnjem letu prijavljajo vsa kazniva dejanja, tudi manjša, česar v prejšnjih letih v večjem številu niso. Vsekakor pa je to odraz vse večje samozaščitne aktivnosti, ki se vedno bolj uveljavlja v samoupravni in politični aktivnosti delovnih ljudi in občanov.

Vsekakor pa težjih kaznivih dejanj v letu 1982 ne

beležijo in prevladujejo manjša kazniva dejanja. To so predvsem tatvine bencina iz osebnih avtomobilov, vlomi v kleti. Vendar pa poseben problem v občini predstavljajo mladoletniške skupine, ki se predvsem združujejo za izvršitve kaznivih dejanj. Predvsem za vlome v avtomobile, kleti in drvarnice. V zadnjem času pa opažajo porast kaznivih dejanj uživanja mamil, neupravičene proizvodnje in prometa z njimi ter omogočanja uživanja. Ta problem je v občini zaskrbljujoč, kajti delavci milice opažajo, da se iz drugih krajev na območje naše občine priseljujejo že znani uživalci in prekupčevalci mamil, se združujejo in med seboj povezujejo. Vzdrževanje javnega reda in miru je ena izmed osnovnih nalog delavcev milice, kjer s preventivnimi in represivnimi aktivnostmi omogočajo delovnim ljudem in občanom normalen potek dela in življenja.

Še vedno prevladujejo na tem področju klasični problemi, kot so prepiranje, kričanje, pijančevanje, potepanje, klatenje, družinski spori in podobno. Na območju postaja milice Šiška se v letu 1982 prometne razmere niso bistveno spremenile, čeprav je do določenih sprememb prišlo. Kot vzroki prometnih nezgod se najčešče pojavljajo neprimerna hitrost, napake v križišču, vožnja v rdečo luč, izsiljevanje prednosti, prečkanje vozišča izven zaznamovanih prehodov za pešce in alkohol.

Glede števila prometnih nezgod je najbolj pereča gorenjska vpadnica in Celovška cesta, kjer je največ prometnih nesreč.

Izredno aktivno in dobro pa je bilo sodelovanje s svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter mentorjem prometne vzgoje v osnovnih šolah, saj so skozi vse leto redno spremljali prometne razmere ter v tem sklopu tudi stanje prometne signalizacije in stanja vozišč. Sodelovanje delavcev postaja milice v Šiški z njenimi oddelki z nosilci družbene samozaščite v KS in OZD ter drugimi organizacijami v občini je bilo na nivoju pozitivnih predpisov in medsebojnih dogovorov. To sodelovanje je slonelo predvsem na delu VVO, ki sodelujejo v KS, OZD in SIS, v komitejih za LO, varnost in DS, z načelniki narodne zaščite in drugimi nosilci našega samoupravnega in socialističnega sistema. Pri usposabljanju NZ so posamezni VVO sodelovali pri preizkusih znanja v ravnanju z orožjem za posamezne člane NZ v KS in OZD ter nudili vsestransko strokovno pomoč pri preverjanju usposobljenosti članov NZ.

Podružbljanje obrambno-varstvenih in samozaščitnih ukrepov

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine so 31. maja 1983 med drugim obravnavali tudi poročilo o stanju obrambnih priprav in družbene samozaščite v občini Ljubljana-Šiška v letu 1982. Ker je k poročilu bilo podanih več pripomb iz konferenc delegacij in delegacij krajevnih skupnosti, so delegati občinske skupščine sprejeli poročilo z zaključno oceno in s stališči ter predlogi izvršnega sveta Skupščine občine Ljubljana-Šiška s tem, da se poročilo konkretizira in posreduje v razpravo samoupravnim organom ter komitejem za SLO in DS v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela.

Na podlagi zaključne ocene ter predloga stališč in sklepov je potrebno pri vseh subjektih izdelati analizo lastnih obrambno-varnostnih priprav, ugotoviti praktično uporabnost konkretizirano na lastne razmere, ter izdelati akcijski načrt vseh aktivnosti s posebnim poudarkom na nadaljnjem podružbljanju obrambno-varnostnih in samozaščitnih ukrepov. Janez Kozinc

Zasedanje deleg. skupščine

O energetskem gospodarstvu

31. maja 1983 je bilo zasedanje vseh treh zborov občinske skupščine. Zbor združenega dela je med drugim obravnaval tudi problematiko DO Petrol Zemeljski plin. Problematika o energetskem gospodarstvu je ena najbolj aktualnih tem v zadnjem času, zato bo tudi republiška skupščina tej problematiki posvetila pozornost na sejah zborov 29. junija 1983.

Delegati so bili na seji seznanjeni z načinom pokrivanja izgube, in sicer s precejšnjim angažiranjem same OZD in preko SIS za nafto in plin, ker ni več mogoče najemati kreditov zaradi prevelikih obresti.

Potrdili so tudi razvojne usmeritve DO Petrol Zemeljski plin, ki bodo omogočile oskrbo z zemeljskim plinom v Sloveniji do leta 1990.

Predvideno je, da bi bilo plinovodno omrežje zgrajeno tako, da se v severovzhodnem delu lahko napaja s sovjetskim zemeljskim plinom do približno 1750 milj Sm³/letno, v jugovzhodnem delu pa naj bi se napajal z isto količino alžirskega zemeljskega plina. To bi dalo zmogljivost skupno 2500 milj Nm³ transportiranega zemeljskega plina letno, in sicer približno 2000 milj Sm³ za potrebe SR Slovenije, 1500 milj Sm³ pa za transport v sosednje jugoslovanske republike in pokrajine.

V razpravi so delegati poudarili, da mora OZD obvestiti zbor združenega dela o poteku sanacije, hkrati pa so predlagali, da IS prouči rast OD v DO Petrol Zemeljski plin glede na njeno specifiko. ŽIVA ISAJLOVIČ

70 let Marjana Jenka



Ob življenjskem jubileju prvega predsednika občine Ljubljana-Šiška Marjana Jenka je bil sprejem, kateremu so prisostvovali najvidnejši predstavniki družbenopolitičnega življenja občine in mesta Ljubljana. Marjan Jenko je opravljal številne odgovorne dolžnosti. Bil je predsednik mestnega sveta, vrsto let poslanec republiške skupščine ter sodnik ustavnega sodišča Slovenije. S svojim odločnim in neposrednim pristopom do ljudi si je pridobil velik ugled in zaupanje.